



双双双夺金 好一套“组合”拳

“双杨组合”：好young的！

北京时间27日，在东京奥运会10米气步枪混合团体金牌战中，中国00后组合杨倩/杨皓然摘得金牌！

别看“双杨”年纪轻轻，但关键时刻十分沉稳。决赛中，美国队曾一度领先，“双杨”杨倩和杨皓然都顶住了压力，用连续的高环数稳住阵脚，扭转了局势，最终击败美国组合塔克/柯泽涅斯基。

值得一提的是，杨倩成为了中国体坛首位00后奥运双金得主。

赛后，杨倩坦言在准备比赛时特别紧张，不断在做深呼

“最萌年龄差”组合：1铜+1铜=1金

“我也有打得不好的时候，但是我觉得他肯定能打好。”赛后，从00后小将姜冉馨的言语中，不难听出她对搭档庞伟十分信赖。

在决赛开局处于被动的情况下，中国组合庞伟/姜冉馨在10米气手枪混合团体项目的比赛中实现逆转，以16比14击败俄罗斯奥委会代表队选手，摘下该项目冠军。

“汐齐组合”：强势夺金不稀奇

“下饺子的水花都比这大。”27日的跳水女子双人10米跳台决赛，当中国选手陈芋汐/张家齐完成第二跳后，有解说员这样形容。

陈芋汐、张家齐，一个敢打敢拼，一个乐观开朗，互补的性格帮助她们走上了世界最高领奖台。

当天的比赛中，两人从第一跳开始便一路领先，三跳过后领先第二名21分之多。随着最后一跳难度系数3.2的5253B出色完成，这



杨倩和杨皓然

吸，希望让自己的心情能平稳些。对于如何做到“后来居上”的，杨皓然则表示，“不管当时的比分是多少，我们还是要尽自己所能打好每一发，只要不‘死’就不能放弃。”

至此，东京奥运会气步枪和气手枪的全部6个项目宣告结束，中国队在6项中拿下3枚金牌、1枚银牌和3枚铜牌，展现出了世界级强队的实力。

7月27日，中国代表团在东京奥运会上打出一套漂亮的“组合”拳——射击组合杨倩/杨皓然、庞伟/姜冉馨，以及跳水组合陈芋汐/张家齐，凭借着默契的配合，拿下3枚金牌！



姜冉馨和庞伟



陈芋汐和张家齐

朱婷带伤砍18分难救主，再负美国队
中国女排遭遇两连败

在7月27日进行的东京奥运会女排小组赛第二轮中，中国队的状态有所回升，但仍以0:3输给了世界排名第一的美国队。

在6月的世界女排联赛中，中国队曾以3:0战胜最后夺冠的美国队，但是当时美国队没有派出最强阵容。这次，全力以赴的美国队以29:27、25:22和25:21取胜，接应汤普森50扣28中，拿下全场最高的34分。巴奇和拉尔森分别贡献了15分和12分。

首战土耳其队仅得4分的

朱婷状态回升，为中国队贡献18分，替补登场的李盈莹和主力副攻袁心玥分别添上11分和9分，张常宁、颜妮和龚翔宇也有7分、6分和5分进账。全场比赛，中国队在发球得分方面以1:4落后于美国队，成功扑救方面以38:49落后。

在剩下的3场小组赛中，中国队还将迎战俄罗斯、意大利和阿根廷队。中国队所在的B组总共有6支队伍，在单循环预赛中获得前四名的队伍将晋级四分之一决赛。

■据新华社

郎平：中国队还需要更放开一点

中国女排7月27日在东京奥运会小组赛中0:3负于美国队，遭遇两连败。赛后，中国队主教练郎平接受新华社记者采访时表示，当天的比赛发挥还可以，但还是有点“紧”，后面的比赛还得再放开一点。

郎平在点评这场比赛时说：“今天的比赛发挥还可以，但拦防不够，特别是对12号（汤普森）。拦网老是破坏，或是让球直接下来，所以反击没有得分的机会。一次攻其实顶得还可以，（比分）老是差一点。”

在三局比赛中，第一局输得最为可惜。郎平表示，问题还是在关键球的处理上。

在当天的比赛中，朱婷带伤

拼下全队最高的18分，替补登场的李盈莹也有11分进账，第三局找到进攻感觉的袁心玥贡献9分。郎平对队员们的求胜欲望表示了肯定，强调中国队的失利关键还在于“对二号位的拦网没有，反击就很吃力。老是在顶一次攻，一旦有一两个球打不下去，人家就反超了，所以比分都是很‘纠结’的。”

面对两连败的开局，郎平很镇定。谈到中国队后面的前景时，她说：“我觉得还是面对现实，一场一场打，我们还得再放开一点。”

中国队的第三场小组赛将于29日举行，对手是俄罗斯队。

■据新华社